
СПІЛЬНЕ КОМЮНІКЕ 
Виведення російських військ і припинення бойових дій 

 
Київ 

25 жовтня 2024 року 
 

За підсумками Саміту про мир в Україні, що відбувся 15–16 червня 2024 року 
у Швейцарії, а також продуктивного та конструктивного діалогу на зустрічі, 
присвяченій шостому пункту Формули миру, що відбулася 25 жовтня 2024 року; 

 
підтверджуючи принципи Статуту Організації Об'єднаних Націй та 

Гельсінського заключного акта, включно з незалежністю, суверенітетом і 
територіальною цілісністю держав, а також непорушністю кордонів, які мають 
ключове значення для європейської та світової безпеки;   
 

підкреслюючи, що всі члени Організації Об'єднаних Націй повинні 
утримуватися у своїх міжнародних відносинах від погрози силою або застосування 
сили проти територіальної цілісності чи політичної незалежності будь-якої держави 
або будь-яким іншим чином, несумісним із цілями Організації Об'єднаних Націй, як 
це зазначено в параграфі 4 Статті 2 Статуту Організації Об'єднаних Націй; 

 
рішуче засуджуючи кричуще порушення Російською Федерацією принципів 

Статуту ООН проти суверенітету, територіальної цілісності та політичної 
незалежності України, розпочате 19 лютого 2014 року та продовжене 
неспровокованим і невиправданим повномасштабним військовим вторгненням в 
Україну 24 лютого 2022 року; 
 

підтверджуючи невід'ємне право України на самооборону відповідно до 
міжнародного права, включно зі статтею 51 Статуту ООН; 
 

будучи глибоко стурбованими величезними людськими стражданнями та 
широкомасштабними руйнуваннями, які спричинила агресивна війна Росії, що 
триває проти України; 
 

будучи рішуче відданими досягненню всеохопного, справедливого й сталого 
миру для України, який є неможливим без повного відновлення територіальної 
цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів; 

 
будучи також об'єднаними непохитною рішучістю прокласти шлях до миру, 

відповідальності та відновлення справедливості для України; 
 



 
 

підтверджуючи, що жодне територіальне придбання внаслідок погрози 
силою або її застосування не може бути визнане законним, 
 

ми підкреслюємо, що агресивна війна Росії та спроба анексії силою 
становлять серйозну загрозу глобальній безпеці та міжнародному порядку, 
заснованому на міжнародному праві. 
 

Ми закликаємо до відновлення територіальної цілісності суверенних держав 
для того, щоб забезпечити дотримання й повагу до цілей і принципів Статуту ООН. 

 
Ми закликаємо до міжнародної підтримки всеосяжного, справедливого та 

сталого миру для України та відновлення її територіальної цілісності відповідно до 
Статуту Організації Об'єднаних Націй та Гельсінського заключного акта. 
 

Разом ми поділяємо спільне бачення щодо такого. 
 

1. Виведення російських військ із території України 
 
Суверенітет, незалежність і територіальна цілісність держав – членів 

Організації Об’єднаних Націй можуть бути ефективно захищені лише тоді, коли на 
їхніх територіях не розміщені незаконно іноземні війська. 
 

Територіальна цілісність України може бути відновлена, коли російські війська 
невідкладно, повністю та без попередніх умов будуть виведені з території України 
в межах її міжнародно визнаних кордонів. Ми прагнемо та підтримуємо ті 
політичні, дипломатичні та інші заходи, які необхідні для забезпечення виведення 
російських військ із території України. 
 

Повторно відзначаємо, що ця вимога передбачена резолюціями Генеральної 
Асамблеї ООН, включно з ES-11/6. 

 
Виведення російських військ має бути здійснене у спосіб, який відповідає 

міжнародному праву. Ми розглядаємо можливості створення механізмів верифікації 
за міжнародної підтримки для підтвердження остаточного виведення російських 
військ із території України із залученням незалежних моніторингових місій і третіх 
країн у відповідних випадках.  
 
 
 
 



 
 

2. Відновлення суверенного контролю України над своєю територією в 
міжнародно визнаних кордонах 

 
Відновлення повного контролю України над своїми міжнародно визнаними 

кордонами має фундаментальне значення для повного відновлення її територіальної 
цілісності. 

 
Принципу територіальної цілісності буде дотримано, коли українська влада та 

відповідні служби відновлять ефективний контроль у міжнародно визнаних 
кордонах України та відновлять виконання своїх обов’язків.  

 
Таким чином, Російська Федерація зобов’язана припинити всі дії, які 

загрожують територіальній цілісності України, для сприяння відновленню 
контролю України над її міжнародно визнаними кордонами. 

 
Ми наголошуємо на необхідності відновлення повного контролю України над 

тимчасово окупованими територіями в межах її міжнародно визнаних кордонів та 
спроможності законних українських органів державної влади функціонувати в цих 
регіонах, що є передумовами для всеосяжного, справедливого та сталого миру. 

 
Вкрай важливо забезпечити належну реінтеграцію раніше окупованих 

територій та відновлення повного контролю України над ними відповідно до 
міжнародного права та у співпраці з міжнародними інституціями, частиною яких є 
Україна. 
 

3. Припинення бойових дій  
 
Ми глибоко переконані, що виведення російських військ із суверенної 

території України є необхідною передумовою для припинення бойових дій та 
завершення агресії Росії проти України в усіх її формах. 

 
Повне припинення бойових дій Росії як під час, так і після виведення її військ 

із території України є своєю чергою необхідною передумовою для всеосяжного, 
справедливого та сталого миру. 

 
Ми впевнені, що відновлення територіальної цілісності України матиме 

вирішальне значення для глобальної безпеки на майбутні десятиліття. 
 


